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Stimate domnule ministru,

Ministerul Sănătății a achiziționat 3 milioane de doze de vaccin gripal, o cantitate dublă față 
de anul trecut, în vederea imunizării unui număr cât mai mare de persoane cu risc ridicat de 
îmbolnăvire pentru sezonul 2020-2021, conform comunicatului de presă1 disponibil online pe 
site-ul Ministerului Sănătății.

1 Comunicat de Presă, Ministerul Sănătății, 15.septembrie.2020, Disponibil la:
http://www.ms.rO/2020/09/15/campania-anuala-de-vaccinare-antigripala-qratuita-a-ministerului-
sanatatii-a-demarat/, accesat la 16.octombrie.2020

Conform aceleiași surse, “repartiția dozelor de vaccin către direcțiile de sănătate publică se 
va face în mai multe etape, la fel ca în anii trecuți”. Ministerul Sănătății a început deja 
"distribuția primelor 330 000 doze pe care direcțiile de sănătate publică le vor livra 
cabinetelor medicilor de familie și unităților sanitare în vederea începerii imunizărilor”, 
urmând ca “restul dozelor de vaccin vor fi distribuite la jumătatea lunii octombrie și în luna 
noiembrie pentru continuarea vaccinării antigripale gratuite a populației la risc".

Ținând cont de datele prezentate mai sus, domnule ministru, vă rog respectuos să-mi 
răspundeți la următoarele întrebări:

1. Câte doze de vaccin gripal au fost distribuite către cabinetele medicilor de familie și 
către unitățile sanitare, până la acest moment?
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2. Câte doze de vaccin au fost/sunt livrate în fiecare tranșă de distribuție? (ex: Tranșa 1 
= 330.000 doze)

3. Având în vedere faptul că presa relatează despre o criză a vaccinurilor gripale în 
farmacii , câte doze de vaccin gripal sunt disponibile, la acest moment, pentru a fi 
administrate populației?
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4. Rog să-mi transmiteți lista unităților sanitare care vor intra în posesia dozelor de 
vaccin gripal.

5. În aceste 3 milioane de doze de vaccin sunt incluse și cele care vor fi distribuite către 
mediul privat (spitale și farmacii private)? Dacă da, câte doze sunt distribuite în 
mediul privat?
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De exemplu, articolul “Reportaj. Problema lipsei vaccinului antigripal se acutizează. Antidotul nu 

poate fi găsit în farmacii. Medic de familie:«Am primit 20 de doze pentru copii»” disponibil online la 
adresa: https://www.impact.ro/reportai-problema-lipsei-vaccinului-antiqnpal-se-acutizeaza-antidotul-  
nu-poate-fi-qasit-in-farmacii-rnedic-de-fam ilie-am -orim it-20-de-doze-pentru-copii-96995 .htm 1

Dorim să vă asigurăm de întreaga noastră disponibilitate la dialog și colaborare.

Solicităm răspuns scris și pe email la adresele silvia.dinica @senat.ro.
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